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(Saját tudósítónktól.) A Budapest Fürdő­

város Részvénytársaság kezdeményezésére ma 
a városházán Sipöcz Jenő polgármester el­
nöklése alatt pártközi konferencia tárgyalta 
a Gellérthegy átalakítására vonatkozó és 
újabban módosított terveket. A konferencián 
részt vett József Ferenc főherceg, JRipka 
Ferenc főpolgármester, Buzáth János dr. 
alpolgármester és Szviezsényi Zoltán, a rész­
vénytársaság igazgatója is.

Először a kiráüji herceg ismertette a vál­
lalkozás célját, s hangoztatta azt az idealiz­
must, amely őt és a mozgalom irányítóit ve­
zeti. Kifejtette, hogy

ennek a szegény országnak szüksége 
van arra, hogy értékei közismertek 
legyenek, az idegenforgalma állan­

dósuljon
és ilyenformán kulturális jelentősége az egész 
világ előtt dokumentálódjék.

Ezután Szviezsényi Zoltán igazgató adta 
elő a programot, amely szerint

a részvénytársaság 60 milliárdot fog 
invesztálni a Gellérthegy átalakítására 
és 1929-ben már nemzetközi kiállítást 

rendez a Gellérthegyen,
a méh're eddig Németország, Franciaország, 
Olaszország, Románia és Csehszlovákia jelen­
tették he részvételüket. A Gellérthegy átala­
kításának terveit Alpár Ignác újonnan átdol­
gozta, esztétikai szempontból elejtvén az ere­
detileg tervbe vett óriási felvonó megépítését. 
A közlekedést a Kelenhegyi utón óhajtják le­
bonyolítani s e célból annak kiszélesítését ké­
rik a fővárostól.

Egyébként a főherceg és az igazgató is 
megköszönték a főváros késszségét, amellyel 
elvileg kijeelentette, hogy a tervet támogatni 
fogja, sőt jelentős anyagi hozzájárulást is he­
lyezett kilátásba.

Az értekezlet résztvevői közül Csilléry 
András, Kozma Jenő, Peyer Károly, Pakots 
József, Büchler József, Lázár Ferenc és Ba- 
racs Mareel szóltak a tárgyhoz s egyértelmű­
i g  annak a nézetüknek adtak kifejezést, hogy

a főváros továbbra is szívesen támo­
gatja síz eredetileg, tervezett mértéken 
„túl is a vállalkozást, de biztosítani kí­
vánja magának az ellenőrzés jogát és

részt óhajt venni a program letárgya- 
lásáhan is.

József Ferenc főherceg ezt örömmel vette 
tudomásul és megígérte, hogy a legközelebb 
elkészülő részletes tervek megbirálására fel 
fogja kérni a főváros képviselőit és ebből a 
célból újabb konferenciára fogja kérni a 
pártvezéreket.


